
Výroční zpráva Nadačního fondu Moje velké přání za rok 2022 

 

 

Nadační fond byl založen 15. prosince 2015, aby plnil přání formou zážitků dlouhodobě nemocným nebo 

osamoceným seniorům. Neplníme přání skupinám, ale pouze jednotlivcům. Cesta k těm, kteří si něco 

přejí, není jednoduchá. Je to nejprve o získání důvěry a jde to pomalu. Proto si velice vážíme toho, že se 

nám opět v letošním roce podařilo splnit krásných individuálních přání. Spojuje je samota anebo 

zdravotní problémy, ale přesto nikdo z nich neztrácí optimismus. A jaká přání jsme letos splnili?  

 

Paní Evičce (65) jsme přání splnili. Doprovodila ji paní Katka Hanáková, do divadla je dovezl pan  

Chris Bradshaw. 

Představení Legenda jménem Holmes se moc líbilo. A my jsme rádi, že jsme zase u jednoho splněného 

přání mohli být. Paní Evička je po dlouhé nemoci a několika opakovaných léčbách. 

 

 

 



Pan Milan (87 let) by rád jel do lázní. Potřebuje si trochu odpočinout, načerpat novou energii. Deset dní 

panu Milanovi prospělo. Přijel opálený, rozchozený a odpočinutý.  Absolvoval celkem 24 individuálních 

procedur, které mu doporučila přímo paní doktorka v lázních. 

 

 

Pan Jaroslav (70 let) zůstal po mrtvici připoutaný na lůžko a celých 5 let, 24 hodin o něj pečuje manželka. 

Napsal nám: Sám pro sebe si nepřeji nic, ale pro moji Stáňu bych si přál lístek na baletní představení 

Labutí jezero. Jako poděkování za její lásku, trpělivost a péči. 

 

   



S paní Květou (84let) a vozíkem, i když složitěji, jsme prožili krásné odpoledne v Národním muzeu. Paní 

Květa, bývalá učitelka chtěla vidět znovu historická místa, plná zajímavých exponátů a zavzpomínat si na 

časy, kdy chodila na výstavy a po muzeích. Její kulturní přehled by jí mohl kdekdo závidět. 

 

 

Paní Danuška (84) navštívila se svými Dobrodějkami, Pavlou a Aničkou, Botanickou zahradu v Tróji. 

Prohlédly si skleník Fatu morganu, daly si kafíčko a prožily krásný půlden. I když terén byl mnohdy 

náročný, touha paní Danušky vidět vše na vlastní oči i tyto nástrahy překonala. 

 

 

 



Velká byla akce v domově Clementas v Mlékovicích, senioři s Alzheimerovou chorobou si přáli setkání se 

zvířátky. Dovezli jsme surikaty, želvy, sovy, psy, hady. Na jednom místě jsme splnili 10 přání! 

   

          

 

Paní Maruška si přála znovu navštívit Strahovskou knihovnu. 

Naposledy tam byla v roce 1965, když jí bylo 15 let, a to nebyl moc utěšený pohled – na stropě byly mapy 

od zatékající vody a celkově knihovna vypadala dost zanedbaně a šedivě. Několikrát se snažila dostat se 

do knihovny na prohlídku během svých návštěv Prahy, ale vždy bylo beznadějně vyprodáno. Nám se 

podařilo paní Marušce toto přání splnit, a dokonce s sebou mohla vzít jako doprovod i svou dceru. Obě 

dámy si soukromou prohlídku knihovny s poutavým výkladem velmi užily.   

 

 

 



V měsíci listopadu, již tradičně první adventní neděli, jsme v hotelu Panorama opět tvořili. Akci Adventní 

věnce pro dobrou věc navštívilo 68 účastnic a účastníků. Všichni již měli po loňském roce, kdy jsme se 

sejít nemohli, velkou potřebu se znovu vidět a dozvědět něco víc ze života našeho fondu.Akci tradičně 

zajistili zaměstnanci hotelu Panorama a pan Lukáš Hodáň z firmy Kytku.cz 

V prosinci, 12., se v kostele sv. Ludmily konal Charitativní koncert Sliby se mají plnit. V bazilice sv. 

Ludmily se sešli úžasní účinkující: Bára Basiková, Pavlína Senić, Dětský pěvecký sbor Coloreton se 

sbormistryní Silivií Mlynarzcykovou a kytaristou Pavlem Kloubem a Pavel Hruška. Večerem provázela 

Štěpánka Duchková. Se společným songem vystoupila Bára Basiková, Pavlína Senić,Lejla Abbasová, Viktor 

Dyk, Richard Scheufler, Peter Pecha, Pavel Hruška a textař Vilém Urban.  

Poděkování za podporu koncertu patří Farnosti u kostela sv. Ludmily, panu faráři Jakubu Berkovi, 

společnosti ČEPS a.s., Listům Prahy 1, OC Arkády Pankrác a Panorama Hotel Praha. 

Společnost OC Arkády Pankrác se rozhodla, že společně s námi splní přání v příštím roce. 

Výtěžek z prodeje losů Každý los vyhrává, každý los pomáhá, činil 93 840 Kč. Od poloviny října do 

poloviny prosince měli zákazníci OC Arkády Pankrác možnost si los koupit a podpořit tak dobrou věc.  

Společnost Gest Holding s.r.o., která provozuje hotel Hilton Prague Old Town, věnovala částku 8 500 Kč 

na splnění přání.  

 

 

Poděkování  

Dík za celoroční podporu patří Panorama Hotel Praha, květinářství kytku.cz, hotelu Hilton Prague Old 

Town a všem našim Dobrodějkám a Dobrodějům.  

 

Děkujeme velice Petře, Jitce, Báře a Pavlovi, členům správní rady nadačního fondu. Bez vás by to nešlo!  

Za všechna grafická zpracování materiálů pro fond velký dík Pavlíně a též za to, že dozoruje hospodaření 

nadačního fondu.  

Děkujeme všem dobrovolníkům bez nichž bychom takový kus práce neudělali. Máme za sebou už zase 

hezčí období než bylo v době pandemie. A na ta další se těšíme. 

Nebojte se něco si přát. 

S díky za Nadační fond Moje velké přání  

Marcela Nevšímalová, zakladatelka, ředitelka  
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Tato výroční zpráva je pro běžné prezentační a informační účely distribuována bez kompletní roční účetní 

závěrky. Kompletní verze této výroční zprávy, včetně zmiňované přílohy, je uložena Městského soudu v 

Praze při nadačním rejstříku a v sídle Nadačního fondu Moje velké přání, Františka Křížka 460/15, 170 00 
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